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Vypočítajte príklady a vyfarbite tú kvetinku, ktorej výsledok sa zhoduje 

s číslom vo fúriku. 

 

 

 

Zoraď čísla od najmenšieho po najväčšie: 

                                                                                                                            

 

 

 

 

90 60 
20 50 10 100 
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Vypočítajte príklady: 

 

 

Doplň správne číslo: 

15 ˂                                    13˃                                        75˂                             

 

100 ˃                                    28 ˂                                        44=                           

 

            ˂76                                   ˃ 96                                    ˂ 55        

 

            =                                       ˂                                           
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Vypočítaj: 

 

 

 Porovnaj: ˂ , ˃ , = 

 

50       45                              32      18                               10     19 

 

25       15                              89      86                               47      74 
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Vypočítaj príklady a vymaľuj obrázok: 

 

 


